

# ВУЗ, В КОТОРОМ ХОЧЕТСЯ УЧИТЬСЯ

**Многие жители Моргаушского района хотят получить высшее профессиональное образование, причем такое, которое позволило бы выпускникам стать конкурентоспособным на рынке труда и не переживать за свое трудоустройство. Сегодня выбрать достойный вуз и престижную специальность можно не выезжая в столичные города, ибо только в нашей республике образовательные услуги могут оказывать 23 вуза и филиала вузов других городов. Одним из ведущих вузов Чувашии и за ее пределами считается Чебоксарский кооперативный институт, которому сегодня предоставляем слово в нашей газете.**



**Чебоксарский кооперативный институт (филиал) автономной некоммерческой организации высшего профессионального образования Центрсоюза Российской Федерации «Российский университет кооперации»**

**Стратегическая цель института** - обеспечение качественного высшего профессионального образования, соответствующего международным стандартам на основе внедрения прогрессивных технологий образования, привлечения высококвалифицированных специалистов, повышения квалификации профессорско-преподавательского состава, современных технических средств и потребностей работодателей.



**Ректор института** - Андрей Валерий Витальевич, депутат Государственного Совета Чувашской Республики, заместитель секретаря политического совета Чувашского регионального отделения партии «Единая Россия», руководитель Региональной общественной приемной Председателя Партии В.В. Путина в Чувашской Республике.

Для большинства семей, где имеются учащиеся выпускных классов общеобразовательных школ, наступает пора тревог и забот о будущем своего ребенка. Потому что скоро для них начнутся единые государственные экзамены (ЕГЭ). А за ними – обдуманный выбор жизненного пути, который кардинально может изменить всю жизнь молодых людей. Сегодня сложилась такая ситуация, что выбрать подходящую специальность и вуз даже в пределах республики достаточно сложно. В этом году высшее профессиональное образование Чувашии представлено более 150 специальностями в 23 вузах и филиалах. У каждого вуза есть свои преимущества и нерешенные проблемы, поэтому желательнее выбрать более надежный во всех значениях. Родителям нужно помнить, что в стране идет постепенный процесс уменьшения количества вузов, и, начиная с этого года, будут закрываться небольшие филиалы, особенно, в которых обучается не более 500 студентов. В последующие годы будут приняты более жесткие меры для уменьшения количества высших учебных заведений, которые не отвечают современным требованиям.

Поступив в Чебоксарский кооперативный институт, Ваш сын или дочь получат высокий уровень подготовки, в чем мы вас заверяем, интересную и творческую полноценную студенческую жизнь в стенах нашего вуза, положительный имидж которого известен не только в республике, но и далеко за ее пределами. У нас обучаются и выпускники школ Москвы и Воркуты, соседних республик Марий Эл и Мордовии, Ханты-Мансийска и Чукотки, все территории и не перечислить, представители 55 субъектов Российской Федерации и 9 стран СНГ. У нас нет бюджетных мест, но абитуриенты выбирают именно наш институт. И это оправдано, для школьников и их родителей не существует более убедительного показателя качества подготовки специалистов, нежели позиция на рынке труда и уровень заработной платы выпускника после его трудоустройства. По сведениям о трудоустройстве наших выпускников можем смело сказать, что практически все они трудоустроиваются, более того, в период прохождения производственной практики на последних курсах, как правило, многие показывают свою профессиональную подготовленность, и работодатели стараются заполнить подождавших себя на деле специалистов либо уже в период прохождения практики, либо после получения диплома. С другой стороны, деньги, вложенные в образование, – окупаются, а вложенные в качественное образование – гарантия успеха и удаче! Получив качественную и фундаментальную подготовку в области технологии, права и экономики, вы не будете иметь проблем с трудоустройством, сможете полностью реализовать себя в науке, бизнесе или любой другой сфере.

Чебоксарский кооперативный институт - один из крупнейших вузов Чувашии (по количеству студентов уступает лишь Чувашскому госуниверситету). Он входит в состав Российского университета кооперации, старейшего учебного заведения России (основан в 1912 г.). В университете и в его 22 филиалах обучается более 53 тысяч студентов. В соответствии с рейтингом Министерства образования и науки Российской Федерации университет входит в десятку ведущих экономических вузов страны. Наш институт основан в 1962

г. Сегодня на 5 его факультетах обучается более 9 тысяч студентов. В частности, в нашем институте по всем формам обучения получают высшее образование 214 человек из Моргаушского района. Институт оказывает образовательные услуги по 11 специальностям высшего профессионального образования, 6 направлениям бакалавриата и 8 специальностям послевузовского образования, по 9 программам дополнительного профессионального образования, в том числе по программам «Управление государственными и муниципальными заказами», «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации», подготовки к поступлению в вуз. Студенты и аспиранты очной формы обучения получают отсрочку от призыва на военную службу.

Профессорско-преподавательский состав института насчитывает около 300 преподавателей, из которых более 66 % имеют ученые звания профессора и доцента и (или) ученые степени доктора и кандидата наук, в их числе из Моргаушского района трудятся в нашем институте более 10 человек. Это – кандидаты наук, доценты Никандрова П.Н., Кириллова Л.А. и ряд других сотрудников.

Институт располагает современной развитой материально-технической базой. Библиотека института – автоматизированный библиотечный комплекс, одна из самых крупных в Чувашской Республике: 7 читальных залов, 2 абонемента, более 420 тыс. экземпляров печатных и электронных изданий. Учебно-лабораторный комплекс состоит из 15 современных лекционных залов и аудиторий, 34 учебных и 11 лабораторных кабинетов, 10 дисплейных классов, в которых имеются более 500 компьютеров. На базе спортивно-оздоровительного комплекса, состоящего из 2 спортивных, тренажерного и теннисного залов, лыжной базы, зала лечебной физкультуры, стадиона, все студенты очного отделения занимаются физической культурой и спортом. Кстати, заведующим кафедрой физкультуры и спорта является серебряный призер Олимпийских игр, двукратная чемпионка мира Олимпиада Владимировна Иванова.

В учебном процессе также используется база центра лабораторных исследований, студенческой юридической клиники, центра информационных технологий, научно-исследовательской лаборатории проблем кооперации, научно-исследовательской лаборатории инноваций и качества и других структурных подразделений.

Для организации подготовки научно-педагогических кадров имеется аспирантура. Наш институт является единственным вузом в регионе, где создан специализированный диссертационный совет по защите докторских и кандидатских диссертаций по юридическим дисциплинам.

Студенческая жизнь разнообразна многими традиционными мероприятиями, организуемыми центром молодежной политики. В течение марта-апреля месяцев этого года студенты Чебоксарского кооперативного института со своей концертной программой «Поклонимся великим тем годам...» объезжали все районы и города Чувашской Республики. Они пришли поклониться тем, кто обеспечивал победу советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., завоевывал всем нам счастливую мирную жизнь.

В институте действует студклуб, в котором работают кружки: танцевальный (эстрадное, народное направление, хип-хоп), вокальный, театальный, КВН, ВИА. Также создана студия звукозаписи, организован студенческий педагогический отряд «ВесельЧаКИ», члены которого в летнее время работают в детских оздоровительных лагерях жителями. По итогам республиканского конкурса на звание «Лучший педагогический отряд» «ВесельЧаКИ» ежегодно занимают призовые места. Танцевальный коллектив «Антарес» неоднократно выезжал на фестиваль Всероссийской «Студвесны», выступал на сцене Российского университета кооперации. Большим успехом в республике и за ее пределами пользуется команда КВН, которая три года подряд становилась чемпионом Чувашии среди команд ВУЗов. В прошлом году успешно играла в Лиге Москвы и Подмоскovie, Международной фестивали команд КВН в г. Сочи. Недавно она выступала на играх в Первой Лиге Международного Союза КВН, базирующейся в г. Минск Республики Беларусь.

Для проживания иногородних студентов институт располагает благоустроенным общежитием.

Институт последовательно внедряет систему менеджмента качества. Высокое качество подготовки специалистов подтверждено многочисленными наградами, дипломами конкурсов качества международного, всероссийского, регионального уровней (Лауреат Премии Президента Чувашской Республики в области качества, Лауреат конкурса Министерства образования и науки РФ «Система качества подготовки выпускников образовательных учреждений профессионального образования», Лауреат конкурса «Марка качества Чувашской Республики», Лауреат конкурса Программы «100 лучших товаров России» в области образования, Лауреат международного конкурса «EUROPEAN QUALITY» («Европейское качество») и др.).

Ректорат, 10-ти тысячный коллектив сотрудников, студентов и аспирантов Чебоксарского кооперативного института поздравляют всех жителей района с 65-летием Победы в Великой Отечественной войне, учащихся – завершением учебного года и желают высоких трудовых успехов, а всем семьям личного благополучия.

Выпускников общеобразовательных школ, учреждений начального и среднего профессионального образования, лиц, имеющих высшее образование, приглашаем для получения качественного профессионального.

Институт приглашает на учебу в 2010 году по следующим специальностям и направлению подготовки с квалификацией:

Специальности и направление подготовки	Квалификация	Форма и срок обучения
030501.65 «Юриспруденция»	Юрист	Очная (5 лет)
080109.65 «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»	экономист	Очно-заочная (вечерняя) (5 лет 2 месяца)
080105.65 «Финансы и кредит»	экономист	Заочная на базе среднего общего (5 лет и 6 месяцев)
080502.65 «Экономика и управление на предприятии (торговля и общественное питание)»	экономист-менеджер	Заочная на базе среднего профессионального (3 года и 6 месяцев)
080102.65 «Мировая экономика»	экономист	Заочная на базе высшего профессионального (3 года)
220501.65 «Управление качеством»	инженер-менеджер	Очная (5 лет)
080107.65 «Налоги и налогообложение»	экономист-специалист по налогообложению	Очно-заочная (вечерняя) (5 лет 2 месяца)
080801.65 «Прикладная информатика (в экономике)»	информатик-экономист	Заочная на базе среднего профессионального (3 года и 6 месяцев)
080401.65 «Товароведение и экспертиза товаров (в области стандартизации, сертификации и управления качеством)»	товаровед-эксперт	
080301.65 «Коммерция (торговое дело)»	специалист коммерции	Очная (5 лет)
260501.65 «Технология продуктов общественного питания»	инженер	Очно-заочная (вечерняя) (5 лет 2 месяца)
080200.62 Менеджмент	бакалавр менеджмента	Заочная на базе среднего профессионального (3 года и 6 месяцев)
		Очная (4 года)

## Вступительные испытания на:

- очную, очно-заочную (вечернюю), заочную на базе среднего (полного) общего образования формам на все экономические специальности - результаты ЕГЭ по русскому языку, математике, обществознанию; юриспруденция – русский язык, обществознание, история;

технология продуктов общественного питания – русский язык, математика, химия; управление качеством – русский язык, математика, информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ).

- заочную на базе среднего и высшего профессионального образования – собеседование по специальности.

Прием документов осуществляется ежедневно с 9 до 16 часов, кроме субботы (с 9 до 13 часов).

По всем интересующим вопросам можно обратиться по телефонам: (8352) 41 – 97 – 85; (8352) 41 – 98 – 35 или по электронной почте: cdo-chki@yandex.ru или web-сайте института www/http.coop.chuvashia.ru или on-lain видеосвязи для пользователей SKYPE; 3d экскурсию (виртуальная экскурсия на web -сайте).

Образовательные услуги институт осуществляет в соответствии с лицензией Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки серии АА № 002371 от 30.06.2009 рег. № 2361. Выпускникам института выдается диплом Российского университета кооперации государственного образования с официальной символикой Российской Федерации на основании свидетельства о государственной аккредитации серии АА № 001732 от 11.12.2008 рег. № 1697.

**Приемная комиссия института.**

В случае согласия необходимо в наш адрес направить договор, счет на оплату  
E-mail: rector@coop.chuvashia.ru). Тел. 41-98-93, тел./факс 66-36-56

Почтовый адрес: 428025, г. Чебоксары, пр. М. Горького, 24. *Дополнительную юридическую консультацию можно получить по тел. 41-98-41 (Наталья Владимировна Леонтьева).*

## В договоре указывать следующее наименование:

Автономная некоммерческая организация высшего профессионального образования Центрсоюза РФ «Российский университет кооперации» в лице ректора Чебоксарского кооперативного института (филиала) Андреева Валерия Витальевича, действующего на основании Доверенности № 30 от 27.01.2010 г.

## Платежные реквизиты:

Чебоксарский кооперативный институт (филиал) Российского университета кооперации  
юр. адрес: Московская обл., г. Мытищи, ул. В. Волошиной, д.12/30

почт. адрес: 428025, г. Чебоксары, пр. М. Горького, д. 24  
ОГРН 1065029009429  
ИНН/КПП 5029088494/213002001  
р/с 40703810801060000002  
в Операционном офисе «Чебоксарский»  
Казанского филиала ООО «Внешпромбанк»  
к/с 3010181050000000732  
БИК 049205732

Для проведения преддоговорной работы в отдел правовой и организационной работы совместно с договором представлять следующие документы

Для юридических лиц:

1. копию устава (первые три и последнюю страницы);
2. копию свидетельства о регистрации ЮЛ;
3. копию свидетельства о постановке на налоговый учет;
4. копию приказа о назначении лица, подписывающего договор, либо протокол об избрании на должность. При подписании договора, лицом, действующим на основании доверенности – копию доверенности.
5. копию лицензии, если деятельность, составляющая предмет договора, подлежит лицензированию в соответствии с действующим законодательством.
6. в случае, если юр. лицо освобождено от уплаты НДС – копию уведомления о возможности применения упрощенной системы налогообложения.